



Z - Fold

Illustration

IT - Illustrazione FR - Illustration ES - Ilustración GR - Ανακόνιση TR - Genel Bakış DE - Überlick NL - Overzicht RU - Общая информация AR - نظرة

Type C 1,5mts Type C

Specifications

IT - Specifiche FR - Caractéristiques ES - Especificaciones GR - Προδιαγραφές TR - Özellikler DE - Bestek NL - Ilustración RU - Характеристики AR - مواصفات

EN - Cable Length IT - Lunghezza del cavo FR - Longueur de câble ES - Longitud del cable GR - Μήκος καλωδίου TR - Kablo uzunluğu DE - Kabellänge NL - Kabellengte RU - Длина кабеля AR - طول الكابل	1,5mts / 4,9ft
EN - Weight IT - Peso FR - Poids ES - Peso GR - Βάρος TR - Ağırlık DE - Gewicht NL - Gewicht RU - Вес AR - وزن	80g / 2,82oz
EN - Model No. IT - Modello N. FR - Numéro de modèle ES - No. de Modelo GR - Αριθμός Μοντέλου TR - Model No. DE - Modell Nr. NL - Modelnr. RU - Модель №. AR - رقم النموذج	G-NTCC15

Overview

IT - Sintesi FR - Un aperçu ES - Visión general GR - Σφαιρική Έκδοση TR - Genel Bakış DE - Überblick NL - Overzicht RU - Общая информация AR - نظرة

EN USB Type-C to USB Type-C 2.0 Cable This TypeA to Type-C cable connects enabled devices. Ideal for charging and powering USB Type-C enabled devices, as well as syncing data, photos and music

IT Cavo USB Type-C a USB Type-C 2.0: Questo cavo da TypeC a Type-C collega i dispositivi abilitati. Ideale per caricare e alimentare dispositivi USB compatibili con Type-C, nonché per sincronizzare dati, foto e musica

FR Câble USB Type-C à USB Type-C 2.0 Ce câble de Type C à Type-C permet de connecter des appareils compatibles. C'est un câble idéal pour charger et alimenter des appareils USB compatibles Type-C, ainsi que pour synchroniser des données, des photos et de la musique.

ES Cable USB Type-C a USB Tipo-C 2.0: Este cable TypeC a Type-C conecta dispositivos habilitados. Ideal para dispositivos con capacidad de carga y alimentación USB tipo C, así como para sincronizar datos, fotos y música

GR USB Τύπος C σε USB Τύπος C καλώδιο Αυτό το καλώδιο Τύπος C σε Τύπος-C συνδέει ενεργοποιημένες συσκευές. Ιδανικό για τη φόρτιση και την τροφοδοσία συσκευών USB τύπου C, καθώς και για συγχρονισμό δεδομένων, φωτογραφιών και μουσικής

TR USB Type-C den USB Type-C 2.0 kablo, etkin aygıtları bağlar. USB Type-C özelliği cihazları yanı sıra veri, fotoğraf ve müziği senkronize edilmiş ve şarj edilmiş için idealdir

DE USB Typ-c zu USB Typ-c 2.0 Kabel Dieses Kabel TypC zu Typ C verbindet aktivierte Geräte. Ideal zum Laden und Betreiben von USB Type-C-fähigen Geräten sowie zum Synchronisieren von Daten, Fotos und Musik

NL USB Type-C naar USB Type-C 2.0-kabel Deze TypeC-naar-Type-C-kabel verbindt actieve apparaten, ideaal voor het opladen en voeden van apparaten met USB Type-C en voor het synchroniseren van gegevens, foto's en muziek

RU Кабель USB Type-C для USB Type-C 2.0 Этот кабель типC to тип-C соединяет разрешенные устройства. Идеально подходит для зарядки и питания устройств с поддержкой USB типа-C, а также для синхронизации данных, фотографий и музыки.

AR كابل يو اس بي نوع سي الي يو اس بي نوع سي ٢.٠ هذا الكابل متوافق لشحن وتشغيل الأجهزة التي تدعم يو اس بي نوع سي. بالإضافة إلىزامنة البيانات والصور والموسيقى

FR: Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le produit. N'exposez pas le produit au soleil et à des températures élevées. Ne placez pas l'appareil sur une surface mouillée d'eau ou de solvants de nettoyage. Ne pas percer, jeter, laisser tomber, plier ou modifier. Arrêtez d'utiliser le produit lorsqu'il génère une odeur inhabituelle, un échauffement, une distorsion de toute autre anomalie. Veuillez le garder hors de la portée des enfants.

ES: Lea todas las instrucciones antes de usar el producto. No someta el producto a sol directo y altas temperaturas. No coloque sobre una superficie que esté mojada con agua o disolventes de limpieza. No pinchar, tirar, dejar caer, doblar o modificar. Deje de usar el producto cuando genere olor inusual, calentamiento, distorsión de cualquier otra anomalía. Por favor, manténgalo fuera del alcance de los niños.

GR: Διαβάστε όλες τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Μην υποβάλλετε την προϊόν σε άμεσο ήλιο και σε υψηλές θερμοκρασίες. Μην τοποθετείτε πάνω σε μία επιφάνεια που είναι υγρή από το νερό ή τον καθαρισμό διαλυτών. Μην τρυπάζετε, ρίξετε, πτώσετε, λυγίσετε ή τροποποιήσετε. Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν όταν αυτό παράγει μια ασυνήθιστη μυρωδιά, θέρμανση, παραμόρφωση οποιαδήποτε άλλων ανωμαλιών. Παρακαλούμε να το κρατήσετε μακριά από τα παιδιά.

TR: Ürünü kullanmadan önce tüm talimatları okuyun. Ürünü doğrudan güneşe veya yüksek sıcaklıklara maruz bırakmayın. Suda veya temizleme solventlerine daldırın veya bükmez/koymayın. Delmeyin, atmayın, düşürmeyin, bükmeyin veya değiştirilmeyin. Ürünü alışılmadık bir koku, ısıtma, diğer anomalilerin bozulmasına yol açtığı zaman kullanmayı bırakın. Lütfen çocukların erişemeyeceği yerde saklayınız.

DE: Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie das Produkt verwenden. Setzen Sie die produkt nicht direkter Sonneneinstrahlung und hohen Temperaturen aus. Nicht auf einer Oberfläche platzieren, die von Wasser oder Reinigungsmitteln feucht ist. Nicht punktieren, werfen, fallen lassen, biegen oder modifizieren. Hören Sie auf, das Produkt zu verwenden, wenn es ungewöhnlichen Geruch, Erwärmung, Verzerrung von anderen Anomalien erzeugt. Bitte außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

NL: Lees alle instructies voordat u het product gebruikt. Stel de product niet bloot aan zon en hoge temperaturen. Plaats het niet op een oppervlak dat nat is van water of reinigingsoplossmiddelen. Niet doorboren, gooien, laten vallen, buigen of wijzigen. Stop met het gebruik van het product als het een ongewone geur, verwarming of vervorming van andere afwijkingen genereert. Houd het buiten het bereik van kinderen.

RU: Прочитайте все инструкции перед использованием продукта. Не подвергайте продукта воздействию прямых солнечных лучей и высоких температур. Не размещайте на поверхности, которая мокрая от воды или чистящих растворов. Не прокалывайте, не бросайте, не сгибайте и не изменяйте. Прекратите использование продукта, когда он вызывает необычный запах, нагрев, искажение любых других аномалий. Пожалуйста, храните его в недоступном для детей месте.

AR: اقرأ جميع التعليمات قبل استخدام المنتج. لا تعرض المنتج لمباشرة أشعة الشمس المباشرة أو درجات الحرارة العالية. لا تضع المنتج على سطح مبلل بالماء أو المنظفات. لا تقم بثقب أو ثقب أو إزاحة أو ثني أو تغيير المنتج. توقف عن استخدام المنتج عندما يوجد رائحة غير طبيعية، أو تفرج درجة الحرارة، أو تشوه أشكال المنتج. يرجى الاحتفاظ بها بعيداً عن متناول الأطفال

Warranty

IT - Garanzia FR - Garantie ES - Garantía GR - Εγγύηση TR - Garanti DE - Garantie NL - Garantie RU - Гарантия AR - ضمان

EN This product is under warranty for the period of 24 months from the purchase date. Please check your warranty policy on our website.

IT Questo prodotto è in garanzia per il periodo di 24 mesi dalla data di acquisto. Si prega di controllare la politica di garanzia sul nostro sito web.

FR Ce produit est sous garantie pour une période de 24 mois à compter de la date d'achat. Veuillez vérifier votre politique de garantie sur notre site Web.

ES Este producto está en garantía por el período de 24 meses a partir de la fecha de compra. Por favor revise su política de garantía en nuestro sitio web.

GR Αυτό το προϊόν είναι από την εγγύηση για το χρονικό διάστημα των 24 μηνών από την ημερομηνία αγοράς. Παρακαλούμε να ελέγξετε την πολιτική εγγύηση σας στην ιστοσελίδα μας

TR Bu ürün, satın alma tarihinden itibaren 24 aylık garanti kapsamındadır. Lütfen web sitenizdeki garanti politikamızı gözden geçirin.

DE Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 24 Monaten ab Kaufdatum, Bitte überprüfen Sie Ihre Garantiebedingungen auf unserer Website.

NL Dit product valt onder de garantie gedurende een periode van 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Controleer uw garantiebeleid op onze website.

RU Этот продукт находится под гарантией в течение 24 месяцев с даты покупки. Пожалуйста, проверьте свою политику гарантии на нашем веб-сайте.

Back

Goui

Yasal Uyarı

Malın ayarlı okutulmuş anlaşılması durumunda 6502 sayılı tüketici Kanununun 11.Maddesinde yer alan tüketiciye sağlanan seçilmiş haklara sahiptiriniz. Şikayet ve itirazlarınız tüketici mahkemelerine ve tüketici hakem heyetine yapabilirsiniz.

Üretici: Shenzhen DNS Industries Co, Ltd D & S Cable Industries (HK) Limited
Adres: Dongjiang Industrial Zone, Shuikou Town, Huicheng District, Huizhou City 516005, Guangdong Province, P.R.China <http://www.dnscable.com> Tel: 86 755-83401338

İthalatçı: Azyan Bilgişim Hiz. ve Paz. San. Tic. A.Ş.
Adresi : Şerifak Mah. Turpat Özal Bulvarı Meral Plaza No:169 K:4 Umraniye / İstanbul www.azyan.com.sa Tel 0216 2903200

FLEX

Type C to Type C Cable
1.5mts | Extra Flexible

User manual / Manuale utente / Manuel de l'utilisateur
Manual de instrucciones / Εγχειρίδιο χρήστη /
Kullanım Kılavuzu / Benutzerhandbuch /
Handleiding / دليل المستخدم

Dubai Industrial Area 2
Damascus Street, Al Qusais
Post box Number 181747
Dubai
United Arab Emirates
info@goui-online.com
www.goui-online.com

Made in China

Reinforced Cable

Front